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Comments: I'm against any changes to the trail usage in rapid river. I have worked as a guide in the river for

twenty years. Even with the restrictions I have encountered motorized vehicles while pulling a pack string and the

end result was usually me and my co-workers having a wreck with the horses and mules. I see this as a major

safety concern. I've also observed the destruction of the trail bed with ruts that encourage the runoff of water to

further erode the trail. Also if they were allowed to use a portion of it I don't see any enforcement happening to

assure that they stick to the designated areas.


